

市体彩中心

聚焦“六项行动” 推动高质量发展

□宗合



2月14日,盐城市体彩中心召开全市体育彩票主任会议,进一步贯彻落实全省体彩工作会议精神,分析2024年体彩销售情况,回顾总结2024年全市体彩工作,部署2025年重点工作任务。

会议指出,2024年,盐城体彩在省体彩中心的统一部署和关心支持下,在市体育局的坚强领导下,在各地、各

部门的共同努力下,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上踔厉奋发,推动各项工作取得新突破,全年实现体彩销售19.82亿元,筹集公益金超过4.8亿元,销售规模再创历史新高,为全市体育事业发展作出了积极贡献。

会议充分肯定了全市体彩2024年取得的成绩,并提出四点要求,一是要聚焦形势变化,强化使命担当。要准确把握体育彩票事业发展的新形势、新要求,咬定目标,围绕重点工作和关键项目,加强跨部门、跨领域协作,形成合力,确保省体育局、省体彩中心总体部署要求全面落实。二是要聚焦公益定位,把准政治方向。要坚持国家公益彩票定位,坚持以人民为中心的发展理念,以满足人

民日益增长的美好生活需要为出发点和落脚点,强化政治引领,创新开展体彩公益项目,践行公益实践,增进民生福祉。三是要聚焦“六项行动”,推动高质量发展。要对标省体彩中心工作要求,将“六项行动”作为全年重点工作深入推落实,坚持问题导向,加强社会研究,精准施策,着力解决制约盐城体彩高质量发展的深层次问题,奋力实现经济、社会、人才三个效益。四是聚焦风险防控,确保安全生产。要建立健全风险防控体系,结合廉政建设、作风建设,突出合规销售工作,深入开展风险排查整治行动,特别针对禁止向未成年人售彩加强警示教育,提升道德修养,严守政治纪律,守牢安全运营底线。

会上,市体彩中心主任与各县(市)体彩中心负责人签订了工作责任书。东台市体彩中心、建湖县体彩中心、大丰区销售管理部负责人在会上作了交流发言。会议开展了市场营



体彩乐园

盐城市体育彩票管理中心

销、即开销售、渠道建设、品牌宣传等专项培训,并表扬了2024年度全市体彩销售突出网点。

“心相聚 梦同圆”

盐城体彩新春季活动彰显公益力量



近日,盐城市体育彩票管理中心举办的“心相聚 梦同圆”2025年盐城体彩新春季主题活动在悦达889中庭盛大开幕。

本次活动以春节文化为背景,结合传统习俗,通过丰富多彩的互动游戏和公益展示,为市民带来了一场欢乐祥和的文化盛宴,同时传递了体彩公益理念,展现了体彩品牌的责任与温情。活动现场,春节主题装饰元素随处可见,大红灯笼、春联、福字等传统元素营造出浓厚的节日氛围。

市民们在“顶呱刮 爱要大声夸”“冰壶大挑战”“暖心观影院”“IP形象合影区”等多个互动区域踊跃参与,现场人头攒动、热闹非凡。大家在体验游戏乐趣的同时,纷纷表达新年的美好祝愿。此外,盐城体彩还为市民准

备了乐小星斜挎包、钥匙扣等精彩礼品,成为活动现场的焦点。市民王女士表示:“今天特地带全家人过来玩,体彩新春季的活动非常好,让一家人过了一个不一样的元宵节。”市民马先生则表示:“我完全被体彩‘吸粉’了,不仅获得了精美礼品,还了解了体彩的公益属性与社会价值,以后会支持体彩的发展。”

此次“新春季”主题活动通过充满年味的文化盛宴,营造欢乐祥和的节日氛围,展现了体彩品牌温情与责任,描绘了2025年“心相聚梦同圆”的美好愿景。活动不仅让市民感受到节日的欢乐,更传递了体彩公益理念,为盐城体彩高质量发展凝聚了人心,为共同谱写中国式现代化盐城篇章贡献了体彩人的力量。

盐城彩友平常心购彩 喜中竞彩19万大奖

□严彩

2月10日,盐城体彩传来了一则喜讯,孙先生凭借一张半全场胜平负玩法的竞彩票,幸运收获大奖19万元。

据孙先生介绍,他在看球时会习惯性地购买一张竞彩票,为比赛添几分惊喜。2月7日中午,他照例去滨海县南湖花园3209059342网点购买了一张竞彩票,选择了足球半全场胜平负玩法。由于春节后聚会多,孙先生就把这张彩票忘记了,2月10日想起来查看时,意外发现自己中了19万元大奖。

竞彩是以足球比赛为竞猜对象,由购彩者选择竞猜场次并预测比赛结果,以实际比赛结果为兑奖依据的一种体育彩票游戏玩法。它的特点是玩法简

单多样、娱乐性强。包括“胜平负游戏”“比分游戏”“总进球数游戏”和“半全场胜平负游戏”等玩法。

孙先生表示,购彩只是爱好,每次小额投注,为生活添乐趣。正是这种轻松、平和的心态,让他始终保持着对体彩的热情,但又不沉迷其中。

您每购买一张体育彩票,就有一部分资金用于支持社会公益事业,包括教育、医疗、扶贫等领域。购买体育彩票,不仅仅是一种期待幸运降临的方式,更是一种参与社会公益的方式。

